

## 冰淇淋真好吃

信阳晚报社小记者 市三小 三(6)班 郭书仪

今天,天湛蓝湛蓝的,云雪白雪白的,艳阳高照,小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在说:“好热啊,好热啊!”小草也耷拉着脑袋,好像在说:“热死我啦,热死我啦!”大树变得无精打采,好像在说:“真热啊,真热啊!”我也觉得浑身热辣辣的。这时,爸爸提议去买冰淇淋,我高兴得手舞足蹈,拍手叫好。

我们来到了一家冰淇淋店,我精心挑选了

两个原味的蛋卷冰淇淋。爸爸付了钱后,我兴高采烈地拿起了一个冰淇淋,看了又看,这个冰淇淋的形状多像一支燃烧的火炬!我迫不及待地尝了一口,啊!凉丝丝的,甜蜜蜜的,真好吃!顿时,我觉得十分凉爽,心里的烦躁和炎热也消失了一大半了。爸爸妈妈怎么不吃呢?我看见他们为那个冰淇淋正在谦让。爸爸说:“我不喜欢吃冰淇淋,还是你吃吧!”“天气这么热,你看着我们吃那么多不好意思啊!”妈妈笑着说。我好奇地问爸爸:“您怎么不买三个冰淇淋呢?”“爸爸省下来的那个冰淇淋,下次还要奖励给你吃的呀……”爸爸笑眯眯地说,幸福快乐的笑声围绕在我们身边。

冰淇淋真好吃,不光有那甜丝丝的味道,还有爸爸妈妈对我深深的爱。

## 美丽的玫瑰花

信阳晚报社小记者 市三小 三(3)班 陈辉桐

在我家的阳台上,摆着一盆美丽的玫瑰花,我非常喜欢它。

春天来了,春雨绵绵,玫瑰花吮吸着春天的乳汁,抽出了嫩绿的小枝叶,茁壮成长起来,非常惹人喜爱。

过了一段时间,这盆玫瑰花竟然冒出了几朵大红色花骨朵来,又过了几天,花骨朵含苞怒放了,美丽极了。

你瞧,这盆玫瑰多美丽呀!它的花茎又细又长,上面还在说:“只许看,不许摸!”花茎上的叶子是椭圆形、绿色的。花边还有一个

可爱的小锯齿,它的花朵是粉红色的,还长着一朵朵美丽的花瓣。花瓣也是粉红色的,多美丽呀!

清晨,我来到阳台上,观赏这盆玫瑰花,我发现在玫瑰花的叶子上有几颗晶莹的小露珠,在叶子上滚动闪闪发亮、赏心悦目。

傍晚,我坐在阳台上读书,一股清香扑鼻而来,真让我陶醉。

啊,美丽的玫瑰花,你虽然普普通通,但是你把美丽带给人们,我爱你——玫瑰花。

## 茶城之旅

信阳晚报社小记者 平桥区二小 二(1)班 刘馨阳

辅导教师 张静

星期六上午,我们《信阳晚报》小记者参观了信阳国际茶城。在那里,我们游览了茶叶街,观赏了陶瓷,欣赏了茶艺表演。其中,留给我印象最深的是品茶。

品茶之前,我们第一队小朋友一起欣赏了茶艺

表演。表演茶艺的姐姐教会了我们喝茶端杯子的方法:男士左手托右手,右手端杯,四个手指端杯身,小指托杯底;女士右手三个手指端杯身,翘兰花指,左手托杯底。我按照姐姐教我们的方法品尝了美味的

铁观音,第一次入口有点苦,第二次入口有种淡淡的香味,第三次入口感觉茶的味道更浓了。

我还了解了茶的来历,认识了红茶、绿茶、清茶等多个茶叶品种,这次活动收获可真多呀!

## 五官的争吵

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 五(3)班 李玉享

一天深夜,大家都睡了。突然传来一阵争吵声。

“鼻子大哥,你可以睡觉的时候不流‘口水’吗?”嘴巴抱怨道。“就是,就是,你的‘口水’都流到人家嘴巴里了!”眼睛也说。眼睛不说还没有事,可这一说却激怒了脾气的鼻子大哥。“你还好意思说,主人每次都把好吃的给你,我们只能眼巴巴地看着,闻着……”鼻子大哥气汹汹地说。“好,给你吃,往你的两个鼻孔里塞呀!”嘴巴恶狠狠地回了一句。“那……又怎么样,要……要是……没有了我……我,你……你们全部都得死。”鼻子大哥气得话都说得结巴了。“所以……所以我的功劳最大。”“呸,你的功劳最大,以我看哪,要

是没有了我,世界就一片黑暗,主人走到悬崖边也不知道。”眼睛说。“才怪,要是没有我,音乐就没有了意义,老师就没法讲课了。”“人类没法交流社会怎么进步?我的功劳最大”耳朵说。“一群自大的家伙,要是没有我,你们都得活活饿死!”嘴巴不服气地炫耀自己的优点。

他们这么吵,终于把大脑爷爷吵醒了,他仔细地听着,语重心长地对五官们说:“吵架可不好,大家一定要团结,才能全心全意为主人服务,个人的力量是有限的,团结的力量才大嘛!”听了大脑爷爷的话,五官们都惭愧了。

从此以后,五官们全心全意为主人工作,再也没有争功,再也不吵架了!

## 我真了不起

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(2)班 朱子琳

有一天放学,爸爸给了我一个惊喜——蚕宝宝。爸爸说:“我交给你一个任务,这些蚕宝宝就交给你照顾了。”我高兴地答应道:“好啊,好啊!”

我从科学书上得知:①给蚕宝宝换桑叶时,要用毛笔或羽毛轻轻地刷,防止蚕宝宝受伤;②要把嫩桑叶切碎,有利于蚕宝宝进食;③在天气干燥时洒一些水,提

供合适的湿度;④要经常帮蚕宝宝打扫卫生,及时清除粪便和残叶;⑤在盒盖上扎一些小孔,有利于空气流通。

回到家以后,我用扎了小孔的盒子给蚕宝宝安了一个家;再将嫩桑叶剪碎,然后用毛笔轻轻地把蚕宝宝刷到桑叶上。我发现爸爸拿回来的蚕宝宝还很小,就像一粒粒黑芝麻。可是过了几天,蚕宝宝一

天一个模样,现在已经长得比较大了,好像迷你版的蚯蚓,十分可爱。又过了几天,我发现好多蚕宝宝开始蜕皮了,它们的前半部分是新皮,后半部分还是老皮。我每天放学回家的第一件事就是去看蚕宝宝,给它们换新鲜的桑叶。在我的精心呵护下,蚕宝宝越长越大。爸爸妈妈都夸我:“你真棒!”我也觉得自己很了不起!

